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  ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

  

  ؟نيست كدام گزينه از مزيت هاي موتورهاي احتراق داخلي رفت و برگشتي .1

 .از لحاظ مكانيكي ساده تر است. ب  .ماكزيمم بازده بالاتري دارد. الف  

 .ن با گرماي كمتري مواجه استسيستم خنك كننده آ. د  .در آن ارتعاش كمتري وجود دارد. ج  

  اين معادله.2
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  :بيانگر اين است براي سوخت معين  ==

    .مصرف سوخت ويژه با بازده نسبت عكس دارد. الف  

 .مصرف سوخت ويژه با بازده نسبت مستقيم دارد. ب  

 .شود برابر مي به ازاي هر واحد مصرف سوخت بازده دو. ج  

 .ر واحد مصرف سوخت ويژه بازده ثابت مي ماندبه ازاي ه. د  

  ن دما و فرآيند احتراق چگونه است؟رابطه بي.3

 .كيفيت فرآيند احتراق از دما مستقل است. ب            .ستنيتأثير دما بر احتراق در تمامي موتورها يكسان . الف  

 .در دماي بالا فرايند احتراق ناقص تر است. د                     .ق ناقص تر استادر دماي پايين  فرايند احتر. ج  

  تور چهار زمانه ايده ال مثبت است؟در چه حالتي كار پمپاژدر يك فرآيند  مكش و تخليه در مو.4

 .زماني كه فشار ورودي كمتر از  فشار خروجي باشد. ب            .زماني كه فشار ورودي برابر فشار خروجي باشد. الف  

 .زماني كه فشار خروجي نصف فشار ورودي باشد. د         .ورودي بيشتراز فشار خروجي باشد زماني كه فشار. ج  

  ؟گيرد و چه اثري در بازده حجمي دارد در يك موتور ديزل پاشش سوخت چه زماني صورت مي.5

 .اثر مستقيمي ندارد -بعد از مكش. ب  بازده را دو برابر مي كند - بعد از مكش. الف  

 .اثر مستقيمي دارد -قبل از  مكش. د  بازده را نصف مي كند -از مكش قبل. ج  

  گزوز در بازده حجمي چه اثري دارد؟طول لوله ا .6

 .هر چه طول لوله اگزوز بيشتر باشد بازده بيشتر است. الف  

 .شوند هاي بيش از يك متر باعث كاهش بازدهي مي طول. ب  

 .استهر چه طول لوله اگزوز بيشتر باشد بازده كمتر . ج  

 .تاثير طول لوله اگزوز در بازده جزئي و قابل چشم پوشي است. د  

  ؟نيست مترهاي كلي در طراحي سيلندر هاي دو زمانهاكدام مورد از پار.7

 مساحت دريچه به مساحت پيستون. ب    كورس به قطر. الف  

 مساحت دريچه اگزوز به مساحت دريچه ورودي. د    سيلندر نوع. ج  

  ؟سيال كاركن و قطعات موتور و سيال خنك كننده از چه نوعي است ياني ميگرماتبادل بيشتر .8

 تشعشع. د  هدايت . ج  ي طبيعييجا جابه. ب  ي اجبارييجا هجاب. الف  

WWW.PNUNA.COM

http://pnuna.com
http://pnuna.com
http://pnuna.com


 
        
        
        

        5555        25252525        موتورهاي احتراقي موتورهاي احتراقي موتورهاي احتراقي موتورهاي احتراقي         
        50505050        50505050        ))))1411131141113114111311411131((((ي و مكانيزاسيون ي و مكانيزاسيون ي و مكانيزاسيون ي و مكانيزاسيون ززززمهندسي ماشينهاي كشاورمهندسي ماشينهاي كشاورمهندسي ماشينهاي كشاورمهندسي ماشينهاي كشاور):  ):  ):  ):  تجميعتجميعتجميعتجميع((((        

                
                ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب                    ))))1111((((    يكيكيكيك        

        

 4444 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  ؟ي تشكيل مي دهديدر مرحله تراكم و انبساط چند درصد از گرماي تلف شده به ژاكتها  را اتلاف گرما.9

 50بيش از . د  60 تا 30. ج  40تا  10. ب  50تا   20. الف  

  ؟قدرت پمپاژدر موتور دو زمانه چقدر است.10

 80بيش از . د  20. ج  صفر. ب  10. الف  

  ؟اصطكاك در موتور فاقد اهميت است كدام نوع.11

 اصطكاك لايه جزئي. ب  اصطكاك ئيدروديناميكي. الف  

 اصطكاك خشك. د    اصطكاك غلتكي. ج  

12.mep د ورودي و خروجي ايده آل برابر است باپمپاژچرخه هاي چهار زمانه با فرآين:  

 ti-te. د  pi-pe. ج   te-ti. ب  pe-pi. الف  

  مرحله از بقيه مراحل بزرگتر است؟ در كدام mepتراكمي  –در موتورهاي اشتعال .13

 انفجار. د  تخليه. ج  تنفس. ب  تراكم. الف  

  گرداني به وجود مي آيد؟كاك موتور در اثر بالا رفتن و ازدياد نسبت تراكم چه اثري در اصط.14

 .باعث كاهش اصطكاك موتور گرداني مي شود. ب  .باعث افزايش اصطكاك موتور گرداني مي شود. الف  

 .باعث ازبين رفتن اصطكاك موتور گرداني مي شود. د  .خنثي است و اثري ندارد. ج  

  ؟نداردكدام عامل اثري بر مقدار سايش در موتورها .15

 اندازه سيلندر. د  تماس مستقيم فلزي. ج  ردگي خو. ب  مواد خارجي. الف  

  گي اصلي كمپرسورهاي حقيقي كدامند؟دو ويژ .16

 .فرآيند برگشت پذيراست ولي آدياباتيك نيست. ب  .فرآيند برگشت پذير و آدياباتيك است. الف  

 .فرآيند نه برگشت پذير و نه آدياباتيك است. د  .فرآيند برگشت پذيرنيست ولي آدياباتيك است. ج  

  ؟در يك طبقه مناسب است 4فشار بالاتر از نسبت ه نوع كمپرسوري براي چ .17

 دوار. د        روتس.  ج  پيستوني. ب  تيغه اي. الف  

  موتورهاي بزرگ استفاده مي شود؟از كدام طريق راندن كمپرسورها در تاسيسات كشتي و .18

  راندن مكانيكي. ب    راندن الكتريكي. الف  

  راندن الكتريكي همراه با راندن با توربين اگزوز. د    راندن با توربين اگزوز. ج  

  كدام گزينه الزاما ثابت مي ماند؟ هار زمانه پرخوراني شده براي يك موتور معين در يك سرعت ثابتبراي يك موتور چ .19

 mmep. د  fmep. ج  imep. ب  Bmep. الف  

  :با طرح متشابه و مصالح يكسان وقتي فشار متوسط و سرعت پيستون يكسان باشد آنگاهدر چند سيلندر  .20

    .يابد يقطر داخلي كاهش مكاهش وزن بر اسب بخار مستقيما با . الف  

 .يابد يمقطر داخلي افزايش افزايش وزن بر اسب بخار مستقيما با . ب  

 .اندم يموزن بر اسب بخار با تغييرات  قطر داخلي ثابت   . ج  

 .يابد با تغييرات قطر داخلي ابتدا كاهش و سپس افزايش ميوزن بر اسب بخار . د  
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  و هوا در كاركرد موتور چگونه است؟اثر نسبت سوخت  .21

 .در قدرت انديكه و بازده اثر عميق و در ظرفيت هوا اثر جزئي است. الف  

 .استدر قدرت انديكه و بازده اثرجزئي و در ظرفيت هوا اثر عميق . ب  

 .در قدرت انديكه و بازده اثر ثابت و در ظرفيت هوا اثر جزئي است. ج  

 .دارددر قدرت انديكه و بازده و ظرفيت هوا  اثر ثابت . د  

  يك موتور چهار زمانه را چه هنگام پرخوراني شده مي خوانيم و علت  پرخوراني كردن يك موتور چيست؟.22

 .وزن و حجم كاهش يابد ،يك قدرت خروجي معينرسيدن به براي .ر اتمسفريك باشدزماني كه فشار ورودي كمتر از فشا. الف  

  وزن و حجم افزايش يابد ،يك قدرت خروجي معينرسيدن به براي . زماني كه فشار ورودي برابر فشار اتمسفريك باشد. ب  

  .وزن و حجم كاهش يابد ،ي معينيك قدرت خروجرسيدن به براي . زماني كه فشار ورودي بيشتر از فشار اتمسفريك باشد. ج  

 وزن و حجم كاهش يابد ،براي يك قدرت خروجي معين. فشار اتمسفريك باشد از زماني كه فشار خروجي كمتر. د  

hpFحساب كنيد مقدار جريان هوا را براي توربين گازي اتومبيل با قدرت  .23 200250180 ,, // ==µ 

482 .الف   483 .ب  /   4. د  /481 .ج  /

  ؟ويژه چگونه محاسبه مي شود هوايمصرف  .24
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  ؟تويژگي اصلي موتور دو زمانه چيس .25

  .شود در هر مرحله خروجي پيستون كاري انجام نمي. الف  

 .شود در هر مرحله خروجي پيستون دو مرحله كار انجام مي. ب  

 .شود در هر مرحله خروجي پيستون يك مرحله كار انجام مي. ج  

 .به ازاي برون داد معين همواره ظرفيت هواي مورد نياز ثابت است. د  

  

  

  سوالات تشريحي

  .نمره دارد 2/1هر سؤال 
  

 .نها را تحليل كنيدآيك موتور دو زمانه و يك موتور چهار زمانه را رسم و  P-Vنمودار . 1

   

 .بازده مكانيكي يك موتور اتومبيل را با مفروضات زير محاسبه كنيد. 2

   دريچه گاز كاملا باز،

min/,,,,,,, //// ftszimepPpsiaPmepxy ie 2500401651451732300220 ========  
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  )حا لت خفه،نرمال،پرخوراني شده(ال را رسم كنيد در فرآيند مكش و تخليه  ايده هار زمانهال چ ودارهاي خاص فرآيند هاي ايدهنم.3

  

   :حساب كنيد جريان سوخت و مصرف سوخت ويژه  را براي نيروده زير .4

lbmbtuFc: ارزش گرمايي سوخت /,/ 190000670=  

2080 ،با سوخت مايع ،hp200000 توربين بخاري كشتي به قدرت  // , == µcFF 

  

  .انواع كمپرسور را به صورت كامل بيان كنيد .5
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